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Warranty Policy Instructions:

Products are manufactured to the highest standards and will provide you with superior performance
when used in accordance with the instructions in this manual. We provide a 2 year warranty on our
products. If you need information about your product or order, do not hesitate and send an e-mail to
customerservice@agstore.nl

> The warranty does not apply:
> In case of damage caused by incorrect use or repair;
» Wear on sensitive parts;

In case of damage by third parties

Gebruiksaanwijzing

Dank voor uw aankoop van de AG120: om dit product correct te gebruiken, gelieve deze handleiding
voor gebruik te lezen. Bewaar deze handleiding op een veilige plaats om de handleiding op elk
gewenst moment te kunnen lezen.

Beschermkap

Reinigingsborsteltje

Oorhaar
-
AG120 AG120
Wenkbrauwtrimmer Neustrimmer Wenkbrauw haar

Over deze handleiding:

De productafbeeldingen en gerelateerde productkenmerken die in deze handleiding worden
getoond, evenals enkele zelfstandige naamwoorden, kunnen alleen als referentie worden gebruikt. De
gebruiker zal het product als standaard gebruiken en de gegevens waarnaar wordt verwezen zijn
afkomstig uit het laboratorium van de fabrikant.

User Manual

Thank you for purchasing the AG120: in order to use this product correctly, please read this manual
before use; in order to read the manual at any time when you need it, please keep this manual in a safe
place.

Protective cap

Cleaning brush

Ear Hair
.
AG120 Eye brow AG120 Nose trimmer Eye Brow

trimmer

About this manual:

The product pictures and related product features shown in this manual, as well as some nouns, can
only be used as a reference. The user will use the actual product as the standard, and the referenced
data comes from the company's laboratory.

© Safety Precautions

Be sure to read the safety precautions before use. please use this product correctly according to the
contents and recommendations of the manual. the product should be cleaned in time after use to
avoid accumulation of grease and its residues.

Danger Incorrect actions can lead to personal injury.
4 Incorrect operation can result in personal safety or property damage
Caution
© Danger:

» Please use it under the rated voltage of this appliance to ensure that the plug is fully inserted,
otherwise it may cause personal injury such as electric shock.
» Do not use if you feel dull about heat, otherwise it may cause personal injury such as electric shock.

@ specifications:
» High rotation speed silver Pd alloy motor;
» 6 hours charging time
» Voltage: DC 5V
» Power: 2W

@ Veiligheidsmaatregelen

Lees voor gebruik de veiligheidsmaatregelen. Gebruik dit product correct volgens de inhoud en
aanbevelingen van de handleiding. Het product dient na gebruik tijdig te worden gereinigd om
ophoping van vet en vetresten te voorkomen.Gebruik dit apparaat alleen voor het beoogde gebruik
zoals beschreven in deze handleiding. Gebruik dit product niet als het niet goed werkt, beschadigd is
of in het water is gevallen.

Verkeerde handelingen kunnen leiden tot persoonlijk letsel.
Gevaar
Letop Onjuiste bediening kan leiden tot persoonlijke veiligheid of materiéle schade .
O Gevaar:

» Gebruik het onder de nominale spanning van dit apparaat om ervoor te zorgen dat de stekker er
volledig in zit, anders kan dit persoonlijk letsel veroorzaken, zoals een elektrische schok.

» Niet gebruiken als u zich dof voelt door hitte, anders kan dit persoonlijk letsel veroorzaken, zoals een
elektrische schok.

@ specificaties:

» Zilveren Pd-legeringsmotor met hoge rotatiesnelheid;
» 6 uuroplaadtijd

» Spanning: DC 5V

» Vermogen: 2W

® Instructies voor gebruik:

Gebruiken met oplaadkabel:

Zorg ervoor dat het product is uitgeschakeld.

1. Sluit de laadkabel aan op het product en vervolgens op het lichtnet.

2. De oplaadindicatorzaloplichten

3.De AG120 is klaar om gebruikt te worden!

U kunt het apparaat ook draadloos gebruiken. Laadt hiervoor eerst het apparaat op. Laadt het
apparaat 6 uur op om deze volledig op te laden.

Tip: Kam je baard en haar altijd met een fijne kam voordat je begint met trimmen.

Opzetstuk wisselen
Om koppen te vervangen/verwijderen, draait u de koppen met de klok mee voor installatie of tegen
de klok in voor het verwijderen van koppen.

<2 Opbergen

» Bewaar dit apparaat en snoer altijd in een vochtvrije ruimte.
» Bewaar het niet bij een temperatuur hoger dan 60°C.

» Wikkel het snoer van de laadkabel niet om het apparaat.

>
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& Instructions for use:

Use with charging cable:

Make sure the product is turned off.

1. Connect the charging cable to the product and then to the mains.
2.The charging indicator will light up

3.The AG120 is ready to use!

You can also use the device wirelessly. To do this, first charge the device. Charge the device for 6
hours to fully charge it.

Tip: Always comb your beard and hair with a fine-tooth comb before trimming.

Change attachment
To replace/remove heads, turn heads clockwise to install or counterclockwise to remove heads.

<2 Storage

Always keep this device and cord in a moisture-free area.
Do not store it at a temperature higher than 60°C.

Do not wrap the charging cable cord around the device.

40 Cleaning

1. Make sure the shaver is switched off and the plug is disconnected from the socket.
2. Press the button and release the main unit from the shaver.

3. Make sure the trimmer head is dry and switch on the appliance before use.

Never use the cleaning brush on the foils, this can cause damage.

Regularly apply a drop of lubricant to the shaving frame/shaving head.

Only use the supplied light oil or sewing machine oil on the blades.

Do not use aggressive or corrosive cleaning agents on the units or their blades.
DO NOT immerse in water as this may cause damage.

o WARNING: IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
To reduce the risk of burns, electrocution, fire or injury to persons:
make sure that the appliance is never left unattended when it is connected to the mains.

Keep the plug and cord away from heated surfaces.

Make sure that the plug and cord do not get wet.

Do not use the product with a damaged cord.

Charge, use and store the product at a temperature between 15°C and 35°C.

Always remove the plug from the socket when cleaning.

Use only the parts supplied with the device.

Keep this product out of the reach of children.

Use of this appliance by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge may result in hazards. Persons responsible for their safety must give
explicit instructions or supervise the use of the device.

AO Reinigen

1. Zorg ervoor dat het scheerapparaat is uitgeschakeld en de stekker uit het stopcontact is gehaald.
2. Druk op de knop en laat de hoofdeenheid los van het scheerapparaat.

3. Zorg ervoor dat de trimmerkop droog is en schakel het apparaat in voor gebruik.

» Gebruik nooit de reinigingsborstel op de folies, dit kan schade veroorzaken.

> Breng regelmatig een druppel glijmiddel aan op het scheerframe/scheerhoofd.

» Gebruik alleen de meegeleverde lichte olie of naaimachineolie op de messen.

» Gebruik geen agressieve of bijtende reinigingsmiddelen op de units of hun messen.
» NIET onderdompelen in water, dit kan schade veroorzaken.

o WAARSCHUWING: BELANGRUJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Om het risco op brandwonden, elektrocutie, brand of letsels voor personen te verkleineren:

zorg ervoor dat het apparaat nooit onbeheerd achtergelaten wordt wanneer deze is aangesloten op
het stopcontact.

» Houd de stekker en het snoer uit de buurt van verwarmde oppervlakken.

» Zorg ervoor dat de stekker en het snoer niet nat worden.

» Gebruikt het product niet met een beschadigd snoer.

» Laad, gebruik en bewaar het product bij een temperatuur tussen 15°C en 35°C.

» Haal bij het schoonmaken altijd de stekker uit het stopcontact.

» Gebruik alleen de onderdelen die bij het apparaat zijn geleverd.

» Houd dit product buiten het bereik van kinderen.

» Het gebruik van dit apparaat door personen met verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale
capaciteiten of gebrek aan ervaring en kennis kan leiden tot gevaren

Instructies voor garantiebeleid:

Producten worden vervaardigd op basis van de hoogste normen en zullen u superieure prestaties
bieden wanneer ze worden gebruikt in overeenstemming met de instructies in deze handleiding. Wij
verlenen 2 jaar garantie op onze producten. Indien u informatie nodig heeft omtrent uw product of
bestelling, schroom dan niet en stuur een e-mail naar customerservice@agstore.nl

De garantie geldt niet:
> Bij schade veroorzaakt door onjuist gebruik of reparatie;
»> Slijtage aan onderhevige onderdelen;
*> Bij schade door derden

Silver PD alloy motor of high rotational speed

6 Hours Charging Voltage :DC 5v
Time Power :2W
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